
Opgave 3 

Van de vierzijdige piramide  T.ABCD, die 

in figuur 2 en op de bijlage is afgebeeld, 

is gegeven: 

ABCD is een rechthoek met AB = 3 en 

AD = 6. 

Driehoek TAD is gelijkzijdig en vlak 

TAD staat loodrecht op vlak ABCD.

5p 8  Toon aan dat de hoek tussen de vlakken 

TBC en ABCD gelijk is aan 60°. 

M is het midden van TD.

Vlak MAB verdeelt de piramide in twee 

delen. 

8p 9  Bereken de inhoud van het deel waar het 

punt T toe behoort. 

Driehoek TAD wordt gewenteld om AD,

zo dat het beeld T' van T in vlak TBC ligt 

en niet samenvalt met T.

7p 10  Bereken de lengte van de cirkelboog TT'.
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